

Białystok, 4 grudnia 2020 r.

Znak sprawy: 26.5.2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy przetargu: *Dostawa wyposażenia w ramach projektu "Zawodowe perspektywy Zespołu Szkół Technicznych - kierunek przyszłość!" – sprzęt komputerowy i multimedialny.*

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) informuję o odpowiedziach na pytania, jakie wpłynęły w przetargu i dokonanych zmianach w SIWZ.

Część I Laptopy z oprogramowaniem

Pytanie 1

Czy Zamawiający może doprecyzować jaki benchmark wydajności karty graficznej ma na myśli ewentualnie podać link pod którym znajduje się benchmark z oczekiwanymi wynikami wydajności kart graficznych ?

Zapis *High Quality* na <https://www.benchmark.pl/> minimum 3700 punktów sprawia Wykonawcom duży problem ze zlokalizowaniem wyników punktowych tego benchmarka

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w dniu 30 listopada zamieścił na stronie internetowej pliki z wynikami wydajności kart graficznych oraz procesorów – wartości z dnia wszczęcia postępowania.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania nieużywanego oraz nieaktywowanego wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi atrybutami legalności.

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności oprogramowania u Producenta oprogramowania.

Pytanie 6

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że jest edukacyjną jednostką organizacyjną sektora administracji samorządowej. Jednocześnie Zamawiający informuje, że ocena ofert następuje po terminie wyznaczonym na ich otwarcie.

Część IV Sprzęt multimedialny do wyposażenia sali wystawienniczo-konferencyjnej (projektor, ekran, nagłośnienie, montaż)

Pytanie 7

Opis przedmiotu zamówienia dotyczący części IV (załącznik nr 4 do SIWZ) zawiera zapis:

„System umożliwi prezentację multimedialnych materiałów dydaktycznych na ekranie i/lub projektorze oraz interaktywne pobieranie treści z kilku źródeł, przy zapewnieniu odpowiedniego nagłośnienia. System umożliwi także nanoszenie notatek w czasie rzeczywistym na prezentowany na ekranach materiał z bezprzewodowego urządzenia przenośnego. Ekran opuszczany przy włączeniu projektora. W skład zamówienia wchodzi sprzęt oraz prace montażowe wskazane poniżej. Układ pomieszczenia i rozmieszczenie sprzętu ilustruje Załącznik nr 12 do SIWZ.”

Analizując zawartość załączonej tabelki, zawierającej wykaz sprzętu multimedialnego wraz z pracami montażowymi oraz wykonaniem instalacji przewodowych, informujemy, iż:

- system umożliwi prezentację multimedialnych materiałów dydaktycznych wyświetlanych na rozwijanym elektrycznie ekranie projekcyjnym,
- system nie umożliwi interaktywnego pobierania treści z kilku źródeł (wybór źródła sygnału podłączonego do wideoprojektora odbywać się będzie przy pomocy pilota IR dostarczanego razem z wideoprojektorem),

- system nie umożliwi nanoszenia notatek w czasie rzeczywistym na wyświetlanym na ekranie projekcyjnym obrazie, przy wykorzystaniu bezprzewodowego urządzenia przenośnego (smartphona, tabletu) – brak w tabelce urządzenia, które obsługiwałyby taką funkcjonalność. Zgodnie z rysunkiem będącym załącznikiem nr 12 do SIWZ, informujemy, iż ekran opuszczany będzie przy pomocy przełącznika ściennego, a nie automatycznie wraz z włączeniem projektora.

W związku z powyższymi rozbieżnościami pomiędzy wskazaną funkcjonalnością a wyspecyfikowanymi urządzeniami, wnoszę o stosowną korektę zapisów zawartych w opisie przedmiotu zamówienia dotyczącym części IV (załącznik nr 4 do SIWZ).

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść załącznika, nadając mu brzmienie usuwające powyższe rozbieżności.

Pytanie 8

W formularzu ofertowym (załącznik nr 7 do SIWZ) w zakresie części IV, uwzględniona została do wyceny jedynie dostawa z montażem projektora, ekranu i głośników.

Proszę o jednoznaczne potwierdzenie, że zakres zamówienia obejmować będzie wszystkie prace wyspecyfikowane w tabelce (poz. 1 - 44) zawartej w opisie przedmiotu zamówienia, dotyczącym części IV (załącznik nr 4 do SIWZ), oraz proszę o stosowną korektę zapisów załącznik nr 7 do SIWZ, w zakresie części IV, które uwzględniałyby zakres wyceny zgodny z opisem przedmiotu zamówienia.


Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż zestawienie tabelaryczne z Załącznika nr IV do SIWZ zawiera wymagany sprzęt multimedialny oraz przewidywane do wykonania prace mające na celu prawidłowy montaż urządzeń dla zapewnienia ich funkcjonowania. Na Wykonawcy spoczywa obowiązek prawidłowego skalkulowania prac montażowych tak, aby zapewniona była funkcjonalność zamawianego systemu audio-video. Formularz ofertowy wskazuje na główne elementy systemu natomiast cena ofertowa winna zawierać cały zakres zadania opisany łącznie Załącznikiem nr IV do SIWZ, a więc zamawiane urządzenia, ich osprzęt oraz niezbędne prace montażowe.

Wskutek odpowiedzi na pytania, Zamawiający zmienia treść załącznika nr IV do SIWZ oraz wydłuża termin składania i otwarcia ofert:

było: 7 grudnia 2020 r.
zmienia się na: 8 grudnia 2020 r.

Dokonane zmiany i wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich upublicznienia.

WZ. DYREKTORA
Zespołu Szkół Technicznych
im. gen. Władysława Andersa w Białymstoku

WZ. WICEDYREKTORA
mgr Tadeusz Halicki

ZESPÓŁ SZKÓŁ TECHNICZNYCH
im. gen. Władysława Andersa
15-879 Białystok
ul. Stoleczna 21, tel. 085 742 12 13
NIP 542-030-66-42, REGON 000179631